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DE

Bio-Reiniger für Ruß und Feuerspuren

Natürliche Reinigung und nachhaltige P� ege: Der 
Petromax Bio-Reiniger entfernt Fett-, Öl- und Ver-
brennungsrückstände kraftvoll und materialscho-
nend. Zusätzlich schützt die regelmäßige Anwen-
dung vor Rostbefall. 

Anwendung: Die verschmutzte Ober� äche mit dem 
gebrauchsfertigen Reiniger besprühen und diesen 
bei Bedarf mit einer Bürste einarbeiten. Nach kurzer 
Einwirkzeit die Verschmutzungen mit klarem Wasser 
abspülen und das Material mit einem trockenen Tuch 
nachwischen.

Geeignet für: Stahl, Edelstahl, Emaille, Buntmetalle 
und deren Legierungen, pulverbeschichtete und ver-
zinkte Ober� ächen, Aluminium.

Gefahrenhinweise: 
H319: Verursacht schwere Augenreizung

Sicherheitshinweise: P101: Ist ärztlicher Rat erfor-
derlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett 
bereithalten. • P102: Darf nicht in die Hände von Kin-
dern gelangen. • P305 + P351 + P338: BEI KONTAKT 
MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit 
Wasser ausspülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach 
Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. • P337 + P313: 
BEI ANHALTENDER AUGENREIZUNG: Ärztlichen Rat 
einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. • P501: Inhalt / 
Behälter der Problemabfallentsorgung zuführen.

Inhaltssto� e: 5 – 15 % nichtionische Tenside, < 5 % 
anionische Tenside, < 5 % ampthotere Tenside

FR

Nettoyant Bio pour suie et traces de brûlé

Un nettoyage naturel et une protection durable : 
Le nettoyant Bio Petromax enlève les saletés telles 
que les graisses, résidus d’huile et de combustion 
de façon e�  cace, tout en protégeant les ustensiles. 
De plus, une utilisation régulière protège contre la 
rouille.

Application : Vaporisez le nettoyant prêt à l‘emploi 
sur le produit souillé et frottez si besoin avec une 
brosse. Rincez à l‘eau claire après un court temps de 
pose et essuyez avec un chi� on propre et sec.

Convient pour : Acier, acier inox, émail, métaux non 
ferreux et leurs alliages, surfaces galvanisées et ther-
molaquées, aluminium.
Mention de danger :  
H319 : Peut provoquer de sévères irritations des yeux.

Consignes de sécurité : P101 : En cas de consultation 
d´un médecin, garder à disposition le récipient ou 
l´étiquette. • 102 : Tenir hors de portée des enfants. 
• P305 + P351 + P338 : EN CAS DE CONTACT AVEC 
LES YEUX : Rincer avec précaution à l´eau pendant 
plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si 
la victime en porte. Continuer à rincer. • P337 + P313 : 
SI L´IRRITATION OCULAIRE PERSISTE consulter rapi-
dement un médecin. • P501 : Eliminer le contenu/le 
récipient à l´endroit prévu à cet e� et.

Composants : 5 – 15 % tensioactifs non ioniques, 
< 5 % tensioactifs anioniques, < 5 % tensioactifs am-
photères

EN

Bio Cleaner for Soot and Fire Traces

Natural cleaning and lasting care: Petromax Bio 
Cleaner removes grease, oil and traces of combustion 
powerful and material friendly. In addition, regular 
use protects against rust. 

Use: Spray the ready-to-use cleaner onto the soiled 
surface and work in with a brush if required. After a 
short soaking time, rinse with clear water and wipe 
the material with a dry cloth. 

Suitable for: Steel, stainless steel, enamel, non-fer-
rous metals and their alloys, powder-coated and 
zinc-plated surfaces, aluminium.
Hazard statements:
H319: Causes serious eye irritation

Safety instruction: P101: If medical advice is needed, 
have product container or label at hand. • P102: Keep 
out of the reach of children. • P305 + P351 + P338: IF 
IN EYES: Rinse cautiously with water for several min-
utes. Remove contact lenses, if present and easy to 
do. Continue rinsing • P337 + P313: IF EYE IRRITATION 
PERSISTS: Get medical advice/attention. • P501: Dis-
pose of contents/container to hazardous or special 
waste collection point. 

Ingredients: 5 – 15 % non-ionic surfactants, < 5 % 
anionic surfactants, < 5 % amphoteric surfactants
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Ohne Farb- und Duftsto� e
Without colourings or fragrances
Sans parfum, ni colorants

Flasche aus Rezyklat
Container from recyclate
Contenant recyclé

Biologisch abbaubar 
Biodegradable
Biodégradable

Art.: px-reiniger100

UFI: RTFW-RXGC-CF4S-MPEX

Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen!
Read label before use!
Lisez l‘étiquette avant utilisation ! 

Achtung / Warning / Attention


